
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月に、２学期の千代田中学校の学校教育の推進状況アンケート（生徒用・保護者用）を実施しまし

た。このアンケートは、校長の学校教育基本構想の推進状況を確認するとともに、生徒が自分たちの取組

について評価したもの、保護者の皆様から見た生徒の様子について評価したものです。それぞれ２学期の

取組についてご確認ください。 

 

≪生徒アンケート結果≫（１～９の各項目は以下の通りです） 

１ あなたは学校教育目標の「自立の力を育む生徒」を意識して行動していますか。 

２ あなたは目指す生徒像である「志を立て、自ら学ぶ生徒」に向かって成長していますか。 

３ あなたは目指す生徒像である「思いやりと感謝の心を持ち、集団に貢献する生徒」に向かって成長し

ていますか。 

４ あなたは目指す生徒像である「心身を鍛え、たくましく生きる生徒」に向けて成長していますか。 

５ 千代田中は「笑顔と感動あふれ地域に信頼される学校」になっていますか。 

６ あなたは、学習に意欲的に取り組んでいますか。 

７ 教職員は、教育に情熱をもって丁寧に指導していますか。 

８ あなたは持続可能な社会の実現に向けて、SDGｓの取組を意識した行動をしていますか。 

９ 学校は、校地・校舎の整備・美化など、学習環境の充実や安全・安心な学校づくりに努めていますか。 
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学校教育推進状況調査（２学期）生徒

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

 

学校経営方針 「チーム千代田」 

坂戸市立千代田中学校  第32号  令和６年２月14日 

学校教育目標 
自立の力を育む 
・志を立て、自ら意欲的に学ぶ生徒 

・思いやりと感謝の心を持ち、 

       集団に貢献する生徒 

・心身を鍛え、たくましく生きる生徒 

 

目指す学校像 
・笑顔と感動あふれ 

地域に信頼される学校 

文責：本橋 一夫 



 

 ≪保護者アンケート結果≫（１～９の各項目は以下の通りです） 

１ お子様は学校教育目標である「自立の力を育む生徒」を意識して行動していますか。 

２ お子様は目指す生徒像である「志を立て、自ら学ぶ生徒」に向かって成長していますか。 

３ お子様は目指す生徒像である「思いやりと感謝の心を持ち、集団に貢献する生徒」に向かって成長し

ていますか。 

４ お子様は目指す生徒像である「心身を鍛え、たくましく生きる生徒」に向けて成長していますか。 

５ 千代田中は「笑顔と感動あふれ地域に信頼される学校」になっていますか。 

６ お子様は、学習に意欲的に取り組んでいますか。 

７ 教職員は、教育に情熱をもって丁寧に指導していますか。 

８ お子様は持続可能な社会の実現に向けて、SDGｓの取組を意識した行動をしていますか。 

９ 学校は、校地・校舎の整備・美化など、学習環境の充実や安全・安心な学校づくりに努めていますか。 

 

 質問項目については、生徒、保護者ともに言い方は若干違いますが、同じ内容としています。 

２月の朝会（学校だより３１号【２月２日付】参照）の中で、アンケート結果の一部に触れていますの

で、今回は学校教育目標に係わるところを中心にお知らせしたいと思います。 

  設問２「目指す生徒像である『志を立て、自ら学ぶ生徒』に向かって成長していますか。」については、

生徒の肯定的な回答が８８．０％と１学期よりも１．３ポイント上昇しました。また、全学年で肯定的な

回答ポイントが上がっていました。保護者については、特に３年生の保護者の肯定的な回答が９０．７％

と高い数値を示しました。 

 設問３「目指す生徒像である『思いやりと感謝の心を持ち、集団に貢献する生徒』に向かって成長して

いていますか。」については、１学期に比べ、全体のパーセンテージは落としました（生徒９２．４％、保

護者８７．８％）が、肯定的な回答のパーセンテージは高い状況です。特に３年生の生徒、保護者の両方

のポイントは上昇しました。 

 設問４「目指す生徒像である『心身を鍛え、たくましく生きる生徒』に向けて成長していますか。」につ

いては、肯定的な回答が、生徒８９．４％、保護者８３．９％と肯定的な回答は高い数値を示しています。

特に２年生の保護者の肯定的な回答が９ポイント以上上昇しています。 

 

 アンケートへのご協力、ありがとうございました。 
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学校教育推進状況調査（2学期）保護者

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない


